在台灣主恢復中同工們的肯定聲明

二〇〇六年十一月二十日

在台灣主恢復中同工們肯定的表達,我們完全贊同主恢復中相調的同工們最近所發佈的一項聲明:『致主恢復中眾聖徒和眾召會的警告信-對於朱韜樞以及推廣並傳播他分裂之教訓、出版、實行和觀點的人』(二○○六年十月一日)。

事實上,已過兩年,朱韜樞弟兄和他的某些同工,以及某些領頭者,不斷增加的在出版物和網路上,批評主恢復中職事的教訓,對相調的同工們作不實的指控,並鼓吹許多不同的教訓與實行,這些批評和不實的指控已傷害一些不知實情的聖徒和召會,許多聖徒深感混淆與不安,眾召會中的服事者更是痛心與憂傷,我們這些受託牧養神羣羊的,只能忍耐和禱告,並盡力向聖徒們解釋,也求主保守祂的恢復,使異議者能從錯誤中回轉,但情勢並未好轉,反而變本加厲。

因此,當二○○六年十月一日相調的同工們發佈『致主恢復中眾聖徒和眾召會的警告信』時,我們認為這是必要且應時的。我們在沉痛的心情下,接受這警告,對於朱韜樞以及推廣並傳播他分裂之教訓、出版、實行和觀點的人施行隔離檢疫。這是為著召會的益處,而停止與傳播分裂的人交往。

台灣眾召會是在倪柝聲弟兄和李常受弟兄的職事所實化的新約職事中,在各地實行身體生活,我們站住地方立場,持守基督身體的一。我們鄭重的見證:在主的恢復中沒有全球性的組織,水流職事站不是總部,台灣眾召會不是全球性組

織的一部分,更不是所謂"職事的召會"。我們接受這『警告信』的交通,並非相調的同工們對台灣眾召會有任何外在的權柄。我們接受這交通,是因我們順服聖經的真理,平衡的實行倪柝聲弟兄在『工作的再思』第一一六頁所論使徒和長老間的交通: 『長老們如果是屬靈的,是謙卑的,是溫柔的,他們就會接受使徒的勸告,但是他們如果是自是的,剛硬的,驕傲的,他們就要不聽。但是,他們雖然不聽,他們只在屬靈上錯了,在正式上是沒有錯的,因為正式管理教會的乃是他們。但是,一個教會不屬靈有甚麼用處呢?』。

二○○六年十月的國際長老和負責弟兄訓練之後,我們在台灣眾召會中,分成十個大的區域,召聚該區域內眾召會的長老、負責弟兄和服事者,一同進入『警告信』的內容,再由同工們配搭進一步的交通提醒,與會聖徒同心合意的接受這警告的交通,並一同為主的恢復繼續在一裏往前而禱告。

為著相調的同工們向著主的恢復與時代的職事是忠信的,我們感謝主。也求 主繼續保守台灣以及全地的眾召會,不受教訓之風的吹動,在神的平安裏得建 造,豫備基督的新婦,迎接祂的再來。

在台灣主恢復中的眾同工 同啟